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Рішення
Вченої ради Університету «Україна» з питання 

«Про результати оцінювання залишкових знань здобувачів освіти 
Університету «Україна» у 2022/2023 н. р.

від 27 квітня 2023 року

Заслухавши й обговоривши доповідь начальника управління освітньої 
діяльності Базиленко А.К. «Про результати оцінювання залишкових знань 
здобувачів освіти Університету «Україна» у 2022-2023 н.р.». Вчена Рада 
зазначає, що за кількістю здобувачів, які пройшли загальноуніверситетське 
оцінювання залишкових знань НВП розподілилися так: Сторожинецький 
фаховий коледж 100%, Центральноукраїнський інститут розвитку людини 92%, 
Хмельницький фаховий коледж 88%, Житомирський економіко-гуманітарний 
інститут 80%, Центральноукраїнський фаховий коледж 79%, Карпатський 
інститут підприємництва 76%, Луцький фаховий коледж 69%, Івано- 
Франківська філія 67%, Дубенська філія 66%, Рівненський інститут і коледж 
64%, Луцький інститут розвитку людини 64%, ІБМТ 58%, Вінницький фаховий 
коледж 54%, ІЕМ 53%, ІПСВ 52%, Миколаївський інститут розвитку людини 
52%, Хмельницький інститут 51%, ІФМК 51%, ІСТ 50%, Білоцерківський 
фаховий коледж 48%, Миколаївський фаховий коледж 45%, Білоцерківський 
інститут 44%, ІКТ 43%, Полтавський фаховий коледж 39%, Васильківський 
фаховий коледж 39%, Тернопільський фаховий коледж 31%, ІТІ 31%, 
Полтавський інститут економіки та права 31%, Вінницький соціально- 
економічний інститут 26%, Дубенський фаховий коледж 26%. Згідно з 
Положенням про оцінювання залишкових знань здобувачів вищої та фахової 
передвищої освіти з навчальних дисциплін у формі контрольних, комплексних 
контрольних робіт, виконувати ККР повинні не менше 75% спискового складу 
груп, які перевіряються. Отже, виконали даний норматив 6 НВП.

Мелітопольський інститут екології та соціальних технологій у зв’язку з 
технічними причинами звернувся до відділу організації освітнього процесу з 
проханням про проведення нецентралізованого ККР, а власними силами. За 
отриманою нами звітною таблицею відсоток участі здобувачів у зрізі 
залишкових знань -  97%, що значно перевищує відсотки участі здобувачів всіх 
НВП, які проходили ККР централізовано. На нашу думку така картина 
підкреслює значимість проведення ККРів централізовано, що уможливлює 
порівняння результатів ККР НВП між собою та за окремими спеціальностями і 
групами.



22 грудня 2022 р. на засіданні НМР було прийняте рішення проводити ККР 
централізовано планово, а також позапланово для виявлення рівня знань 
здобувачів певних ОП, ОС, НВП, для порівняння якості залишкових знань, для 
вивчення потреби створення загальноуніверситетських груп з певних дисциплін 
тощо, згідно Положення від 21 грудня 2021 р.

Аналіз результатів ККР ускладнює невірне підписування контингентів на 
платформі підтримки дистанційного процесу, зокрема зпоточення контингентів 
одного НВП, різних курсів, різних НВП. Такі проблеми наявні в Інституті 
комп’ютерних технологій, Вінницькому соціально-економічному інституті, 
Івано-Франківській філії, Рівненському фаховому коледжі та Тернопільському 
фаховому коледжі. У Тернопільському фаховому коледжі досі відсутні 10 груп 
здобувачів (в яких навчається 60 здобувачів) на платформі інтернет-підтримки 
освітнього процесу. А також порівняння результатів ККР ускладнене різною 
системою оцінювання, що потребує узгодження та уніфікації при перегляді 
програм ККР у наступному навчальному році.

Вчена рада ухвалює:
1. Звірити назви груп (контингентів) на платформі MOODLe з назвами 

груп у базі ЄДЕБО та в подальшому вірно називати групи на платформі. 
Заборонено самостійно поточити на платформі групи, які навчаються за 
спільними Навчальними планами.

Відповідальні: менеджери платформи, керівники НВП 
Термін: до 18 травня 2023 року

2. Уніфікувати систему оцінювання ККР у пакетах ККР на 2023/2024 н.р. 
за 100-бальною системою (навіть у разі якщо пакет ККР містить тести з кількох 
дисциплін, бал оцінювання 100). Задати відповідні пакетам ККР бали у тестах 
на платформі.

Відповідальні: менеджери платформи, голови НМО 
Термін: до 29 вересня 2023 року

3. Розмістити комплексні контрольні роботи із загальнообов’язкових 
дисциплін загального циклу у вигляді тестових завдань на платформі Інтернет- 
підтримки освітнього процесу Moodle за посиланням 
https://vo.uu.edu.ua/course/index.php?categoryid=274.

Відповідальні: голови науково-методичних об’єднань, 
менеджери платформи 

Термін: до 12 травня 2023 року

4. Провести ККР з загальнобов’язкових дисциплін для всіх здобувачів всіх 
ОС та ОП денної і заочної форми навчання, починаючи з 2го курсу 
централізовано у травні (не менше 75% здобувачів освіти за графіком складеним 
управлінням освітньої діяльності).

Відповідальні: Базиленко А.К., керівники НВП,

https://vo.uu.edu.ua/course/index.php?categoryid=274


завідувачі кафедр, голови циклових комісій 
Термін: 22-26 травня 2023 року

5. Проаналізувати та представити результати ККР з загальнобов’язкових 
дисциплін і рекомендації щодо внесення змін та уніфікації Робочих навчальних 
програм даних дисциплін у НВП на 2023/2024 н.р.

Відповідальні: Базиленко А.К.
Термін: липень 2023 року

Голова Вченої ради Петро ТАЛАНЧУК

Секретар Вченої ради Ольга КАРПЕНКО


